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Was war der ausschlaggebende Grund für Ihre Anmeldung zum MICE Club? 

Teilnahmegründe 
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81 % Wunsch nach Inspiration und frischen Ideen

  

n = 43 

Anzahl der Nennungen 

(Mehrfachnennung möglich) 
Andere 

Supplier-Produkte kennenlernen 

Neukontakte zu Suppliern knüpfen, bestehende 

Kontakte vertiefen 

Austausch mit anderen Buyern  

Neugierde am Veranstaltungsformat  
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96 % 
Buyerkontakte mit Aussicht auf Geschäft 

knüpfen/intensivieren 

n = 23 

Andere 

Austausch mit anderen Suppliern 

Wunsch nach Inspiration und frischen Ideen 

Neugierde am Veranstaltungsformat  

Präsentation des eigenen Produktangebots 

Anzahl der Nennungen 

(Mehrfachnennung möglich) 



n = 63 

Die Konzeptidee 

Wie bewerten Sie das Konzept des MICE Club-Events  

(Mehrfachnennung möglich)? 



Wie gut haben Ihnen die Educationals gefallen? 

Bewertung der Educational-Elemente 

Wie haben Sie den Austausch zu Fachthemen in gemeinsamer 

Runde mit Buyern und Suppliern erlebt?  
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stimme 

vollständig zu 

Das Thema ist von  

aktueller Wichtigkeit. 

Das Thema wurde  

interessant vermittelt. 

Ich konnte Wertvolles für  

meine tägliche Arbeit lernen. 

Keynote  

Rolf Gruber: Markenpositionierung  

im MICE-Business 

Themencloud 1  

Mike van der Vijver: Meeting 

Architecture 

Themencloud 2  

Rolf Gruber: Themed Destinations − 

Themed Venues 

Themencloud 3  

Willem Stortelder: Entschleunigung 

stimme überhaupt 

nicht zu 

Mittelwert in Schulnoten 

n = 62 

n = 61 

2,3 

2,9 

3,4 

1,8 

2,1 

2,4 

2,5 

3,0 

3,2 

1,7 

1,8 

2,4 

Anzahl der Nennungen 

(Mehrfachnennung möglich) 



Wie zufrieden waren Sie mit der Qualität der anwesenden Supplier? 

Qualität der Buyer & Supplier 

Wie zufrieden waren Sie mit der Qualität der anwesenden Buyer? 
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sehr zufrieden sehr unzufrieden n = 40 

Mittelwert auf einer Skala 

von 0 (sehr zufrieden) bis 

100 (sehr unzufrieden)  

Anzahl der Nennungen 

SUPPLIER 

BUYER 
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Mittelwert auf einer Skala 

von 0 (sehr zufrieden) bis 

100 (sehr unzufrieden)  

Anzahl der Nennungen 

55 
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55% 

5% 3% 
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sehr gut

gut

eher gut

eher nicht gut

nicht gut

überhaupt nicht

Wie gefiel Ihnen die neue Form der Produktvermittlung? 

Bewertung der MICE Labs 

gefiel die Art der Produktvermittlung  

gut oder sehr gut  

92% 

n = 62 



Ja, absolut 

War der Networking-Rahmen in Ihren Augen zielführend? 

86% 

n = 62 

Wie fanden Sie die zum Netzwerken eingeplante Zeit  

(Pausen, Abendveranstaltung, etc.)? 

genau richtig 74% 
zu gering − ich hätte gerne mehr  

Zeit zum Netzwerken gehabt  26% 

Zufriedenheit mit den Networking-Elementen 



Zufriedenheit mit den gewählten Locations 

sehr gut 

Altes Pfandhaus 

Off-Locations in Ehrenfeld 

überhaupt nicht 

Rheinloft Cologne 

The New Yorker I DOCK.ONE 

Mittelwert in Schulnoten 

n = 61 
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Wie haben Ihnen die ausgewählten Locations gefallen  

(z.B. im Hinblick auf die Inszenierung, die Neuartigkeit etc.)? 



Der MICE Club im Vergleich 

n = 15 

n = 28 

Wie bewerten Sie die verschiedenen Branchenformate  

nach den aufgeführten Kriterien (Mehrfachnennung möglich)? 



Allgemeine Zufriedenheit 
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Alles in allem wurden die Erwartungen… 

BUYER 



FON +49 (221) 355 576 26 

E-Mail info@mice-club.com  

WEB www.mice-club.com 

KONTAKT 


